

# 《全国乘用车市场信息联席会》·每日新闻

2012年4月5日 星期四(第2202期)

主 办：全国乘用车市场信息联席会秘书处

主 编：朱 霖

地 址：上海市曹杨路540号中联大厦1901室

责任编辑：杨 华

电 话：(021) 52680968

E-mail: zhulin@sxtauto.com.cn

---

## 新闻概要

1. 售：8.09万/8.69万 景逸SUV价格公布
2. 轴距增长110mm 华晨宝马新3系官图发布
3. 定位双座跑车 捷豹F-Type将于年内发布
4. 克莱斯勒300“如意”概念车北京车展首发
5. 雷诺Talisman北京车展将首发 Captur首展
6. 配中央气囊 2013款别克昂科雷正式亮相
7. 配3.6L发动机 改款凯迪拉克SRX正式亮相
8. 国家能源委员会：“今年油价不会过快上涨”

---

### 1.售：8.09万/8.69万 景逸SUV价格公布

4月5日，风行汽车正式公布了景逸SUV的售价。此次上市新车分为舒适型和豪华型两款，售价依次为8.09万、8.69万元。另据了解，标配天窗的另外两款车型尊享型和尊贵型，将在北京车展正式上市。

景逸SUV是一款跨界车型，虽然其外形依旧可以看出景逸普通版的模样，但加入特定套件后，该车流露出不少越野气息。尺寸方面，该车长宽高分别为4347/1835/1739mm，轴距2690mm。此外，最高可达1970L的超大后备箱空间，可以较好的满足车主载物的需求。

值得一提的是，景逸SUV除最低配车型外，其余车款均装备了ESP电子稳定系统，这在自主品牌车型中并不常见。另外，车辆动态控制系统VDC、辅助半坡起步功能HHC也在景逸SUV中出现。动力匹配方面，新车型搭载的是三菱1.6L 4A92发动机，最大功率可输出122马力，峰值扭矩155牛米，配合5速手动变速箱，官方称，该车百公里综合油耗仅6.6L。

[返回](#)

---

## 2. 轴距增长110mm 华晨宝马新3系官图发布

全新一代宝马3系(代号F30)已经海外发布,全新的设计和全新的行走机构将同级别车型的标准提升了一个新的高度,同时也对这款车充满了期待。

数据方面,国产新一代宝马3系长轴距版长宽高达到4734mm/1811mm/1455mm,轴距为2920,与海外标准轴距版的宽度保持一致,车身长度、轴距增长了110mm,高度也有了相应的增加。与旧款宝马3系相比,新款长轴距车型宽度稍窄,其他数据均大幅增长。

国产3系Li在外观上与海外版本稍有差别,国产车型采用了更内敛的贯通式保险杠设计,视觉效果更偏于稳重,这也与其加长身份相符。值得一提的是,国产的335Li与328Li在外观上也略有差别,动力更强的335Li保险杠上嵌入了L型银色饰条,而在此位置,328Li装嵌的是更显贵气的双镀铬饰条。

除保险杠外,国产车型在C柱部位还加入了造型别致的S型镀铬装饰,尾部的镀铬装饰也与海外版本稍有不同。

为适应轴距的加长,国产新一代宝马3系还对车身饰件进行了一定修改。据相关信息,国产车型未来将推出包括风尚、运动与豪华版在内的3种车身套件,以适应不同消费者的口味。不同的车型在车身侧面也给出了相应的标识。

[返回](#)

---

## 3. 定位双座跑车 捷豹F-Type将于年内发布

日前,捷豹官方宣布,量产版的F-Type车型将于年内发布,并于2013年年中正式推向市场。F-Type可以视为2011年法兰克福车展推出的C-X16概念车的量产版本。

据捷豹的全球品牌总监Adrian Hallmark表示,“我们在去年的法兰克福车展带来了C-X16概念车,概念车在推出后得到了十分积极的回应,因此我们加快了这款产品的研发速度。这款新的跑车将叫做F-Type,预计量产版将于今年晚些时候便会发布了。”

Adrian Hallmark表示,目前捷豹的产品线缺乏一款纯粹的双座跑车,但是F-Type的到来会改变这一点。未来该车将同保时捷Boxster、宝马Z4、奔驰SLK等车竞争。

新的捷豹F-Type将采用双座敞篷设计,采用全铝制结构打造。动力方面将有多种组合,但是具体的信息还未公布。同时未来产品还有可能加入四驱系统。

[返回](#)

---

#### 4. 克莱斯勒300“如意”概念车北京车展首发

克莱斯勒中国近日宣布：北京车展上，公司将发布基于全新克莱斯勒300的“如意”概念车，以此宣告克莱斯勒品牌重返中国，第一款产品即是在全球屡获大奖的全新品牌豪华旗舰——克莱斯勒300C。

据介绍，全新升级的克莱斯勒300自2011年上市后，已经受到全球市场的高度认可，迄今获得56项海外权威机构的大奖：其中不仅包括北美“2012年最值得购买车型”的称号，更被北美最权威的消费导购刊物《消费者报告》评为“近二十年来最好的克莱斯勒轿车”。

而北美最著名的专业汽车媒体之一TOP GEAR对这款车的赞美——“在你购买同质化的德系品牌车前你一定要去尝试的车型”——则点出了这款车的最大亮点，非同质化的豪华性能轿车体验。

在今天的中国豪车人群中，在全球化经济潮中成长起来的新一代企业家和国际精英逐渐成为消费主体。他们在苹果精神的感召下打破常规创立事业，他们的成就来源于大胆的创新，追求“非同质化”已经成为他们的价值理念和行事标准……相应地，他们对汽车消费的需求也更趋于多元化和个性化。他们渴望能突破目前市场上主流的德系选择，而全新进口克莱斯勒300C所带来的“非同质化”体验，则恰恰符合他们的需求。

如克莱斯勒（中国）汽车销售有限公司所表示的，全新克莱斯勒300C在全球市场成功的原因是，它开创了一种不趋同于主流的全新品质标准。独立风格的设计语言，创新科技的应用，以及对细节工艺的精益求精……这一切所体现的创新精神，不仅将为中国的豪华轿车消费者带来不一样的用车体验，更将为中国豪华轿车市场开创一个全新的潮流风格。

[返回](#)

---

#### 5. 雷诺Talisman北京车展将首发 Captur首展

在即将于4月23日开幕的第十二届北京国际汽车展览会上，雷诺将带来多个前所未有的“发”及“首次”亮点：雷诺首款C级轿车Talisman将进行全球首发，作为雷诺最高端车型，Talisman集驾驶愉悦感和商务功能于一身，为精英人士提供全新选择。运动型跨界概念车Captur将进行亚洲首展，通过动感的造型、热情洋溢的内饰和多项高科技装备，Captur完美诠释了雷诺“人生阶段”设计理念中“两人探索世界”的意境。“全球首发”、“亚洲首演”和“中国首秀”，本次北京车展必将成为雷诺在中国发展的里程碑。

“全球首发”：Talisman揭开神秘面纱

Talisman是雷诺历时32个月，斥资2.7亿欧元研发的首款C级旗舰轿车。该车型专为中国市场打造，传承了雷诺品牌在设计、品质、操控和安全方面的优秀基因，具有大气动感的外观、宽敞舒适的内部空间、傲视同侪的豪华配置、卓越的操控性能以及全面的安全保证。

值得一提的是，凭借宽敞内部空间和丰富豪华配置所带来的尊贵感，以及卓越操控表现所带来的驾驭乐趣，Talisman突破了传统C级车单一的商务功能，兼具驾驶愉悦性，充分满足了注重品质、富有格调、追求与众不同的消费者的需求。

Talisman将在北京车展雷诺新闻发布会上正式上市。届时，雷诺展台将有两台展车供消费者近距离鉴赏，Talisman配备的真皮Nappa座椅也将设立独立展区供大家体验。

#### “亚洲首演”：Captur演绎两人世界

在“2016-驾驭变革”战略下，雷诺的设计理念以“人生阶段”为主线，从坠入爱河、探索世界、建立家庭、工作、享受娱乐和获取智慧等人生阶段汲取设计灵感。运动型跨界概念车Captur代表的便是坠入爱河后，二人探索世界的过程。

Captur的车身比例与线条，灵动轻盈，又不失全路况跨界车的强悍个性。Captur蝴蝶翅膀形的车门与有着黑白鲜明轮缘的22英寸轮毂，进一步强化了动感十足的形象。整个内饰的设计灵感来自于极限运动，驾驶舱以橙色为主色调，中控台、车门内侧和仪表板均采用半透明或是透明的材料，营造出轻松愉悦的驾驶氛围。

借助一部小型双涡轮增压发动机，Captur概念车将驾驶乐趣、优异性能和低碳排放完美地结合在一起。Captur的到来，让雷诺的展台充满年轻的激情。

#### “中国首秀”：雷诺CEO戈恩阐述中国战略

除了首款C级旗舰车型Talisman和概念车Captur的闪亮登场，雷诺展台最令人期待的便是业界传奇人物卡洛斯·戈恩在雷诺展台的中国首次演讲。作为汽车行业赫赫有名的“鹰眼总裁”，戈恩帮助多家企业起死回生，但对中国汽车爱好者而言，他的身份更多的是日产汽车首席执行官。今年的北京车展上，他将以同样重要的另一个身份——“雷诺汽车首席执行官”登上雷诺展台并发表演讲，阐述雷诺中国的发展战略。

[返回](#)

---

## 6. 配中央气囊 2013款别克昂科雷正式亮相

别克在日前开幕的纽约车展上发布了其新升级的2013款昂科雷。别克称新车在外观和内饰上的升级改动是“进化性的”，新车还拥有更加豪华的装备和内饰材料，同时新车的安全性也将得到提升。据悉，2013款别克昂科雷将于今年秋上市销售。

在外观设计上，2013款昂科雷拥有一个新的前脸，将配备LED日间行车灯和重新设计的前大灯。引擎罩拥有了一个略微不同的形状，同时别克标志性的瀑布型前格栅如今采用了黑色的镀铬设计。

新款昂科雷拥有了一个新的尾部设计，采用了LED尾灯设计，同时装备了一体化的双排气管。新款昂科雷提供了新的19英寸和20英寸轮毂以及更加单色调的外观设计。不过，按照别克的传统，其车型明显会采用很多的镀铬装饰。

在内饰设计方面，新款昂科雷采用了更加现代派的内饰设计，采用了更高品质的内饰材料。车内采用了冰蓝色的LED环绕式照明系统，旨在突出其座舱的宽敞感，同时整车内饰还采用了更多触感柔软的内饰材料。

新的中央仪表台配备了Intellilink LCD信息娱乐显示器、三温区的温控系统以及一个可供选配的导航系统，同时旧款昂科雷过时的旋钮-按钮式调控装置被电容性的触碰式调控装置所取代。此外，新的内饰颜色组合（包括实木装饰色调）则进一步提升了新款昂科雷的内饰品质。

在安全性方面，2013款别克昂科雷首次配备了前排座中央安全气囊，该安全气囊能够在远侧碰撞中为司机和副驾驶提供保护。在碰撞发生时，安全气囊会从驾驶座的内侧膨胀开来，以提供更加全面的乘坐者保护。与别克目前所有的车型一样，2013款昂科雷可能也将获得IIHS顶级安全评级。

[返回](#)

---

## 7.配3.6L发动机 改款凯迪拉克SRX正式亮相

2013款凯迪拉克SRX正式亮相日前开幕的纽约车展，据悉新车在外观、内饰以及动力上都进行了升级，预计改款凯迪拉克SRX于今年第三季度海外上市。

**新车外观：**整车前脸造型比老款车型显得更加大气，新车对前进气格栅、前部下导流板做了改动，车头大灯也加入了黄色灯组，此外新车还换上了更加凶猛的20英寸合金轮毂。

**新车内饰：**相比前脸，新车的内饰改动较大，重新设计的方向盘以及仪表盘显得更为动感，中控台控制系统将采用配置触摸式电容屏控制，还新增了USB接口、SD卡插槽、AUX接口以及电源插口，显得更为人性化。改款SRX拥有包括自动前/后刹车装置，适应性导航控制系统等安全配置。

**新车动力：**改款凯迪拉克SRX以3.6升V6发动机取代了现款车型的3.0升发动机，最大功率312马力，峰值扭矩358牛·米，与之匹配的依然是6速手自一体变速箱，可以选配四轮驱动机构。

[返回](#)

## 8. 国家能源委员会:"今年油价不会过快上涨"

国家能源委员会专家咨询委员会主任张国宝,在“能源/资源:供需双方的对话”分论坛上表示,估计今年油价不会过快上涨,应该会控制在每桶130美元以内。

张国宝认为,世界油价已经上涨30美元/桶,这种上涨不是供需变化造成的,而是由于政治动乱。今年油价将受两个因素影响,一是地缘政治因素推高油价,二是世界经济并不旺盛,需求并没有增加,压低了油价。估计今年油价应该是控制在每桶130美元以内。

[返回](#)

---

### 每日新闻摘要

1. 雷诺-日产联盟绝对控股俄最大车企伏尔加汽车(AvtoVAZ)的计划拟推迟,签订协议的时间将有所延后,不会早于今年4月底。
2. 2012年4月2日,韩国现代汽车公司公布了其今年3月全球销量数据,与2011年3月的324,473辆相比,同比增长17.9%至382,659辆。
3. 据德国联邦机动车运输管理局KBA统计的数据,今年3月份德国的新车注册量为339,123辆,同比增长3.4%。
4. 法国汽车制造商协会CCFA日前表示,由于经济持续疲软严重打击消费者信心,今年3月份法国新车销量同比下降23.5%。
5. 据道琼斯通讯社报道,今年3月份意大利新车销量大幅下跌27%,菲亚特领跌。3月份意大利新车销量为138,137辆,同比下降27%,去年同期的销量为188,495辆。
6. 美国3月份汽车总销量为1,404,623辆,比2011年3月的1,246,662辆同比增长12.7%;第一季度总销量为3,467,389辆,较去年同期的3,060,124辆提高13.3%。

[返回](#)